INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN BRĂILA

OLIMPIADA DE MATEMATICĂ

ETAPA JUDEŢEANĂ, 12.05.2007

CLASA A VI-A


1. Fie mulţimile 
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 Determinaţi numerele naturale 
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 ştiind că mulţimea 
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 are 20 elemente.


2. Să se determine 
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 şi 
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, cifre în baza 10 ştiind că:
                                                   
[image: image7.wmf]202

.

abab

abbab

×+×

=

 

3. În triunghiul dreptunghic ABC, 
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, AB<AC, fie AD
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BC, D
[image: image10.wmf]Î

(BC). Pe semidreapta (AD alegem punctele P şi Q astfel încât DP=BD, DQ=CD, D
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(AP) şi P
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(DQ). Demonstraţi că CP
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BQ.

4. Fie punctul B
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(AC) şi D, E două puncte de o parte şi de alta a dreptei AC, astfel încât triunghiurile ABD şi BCE să fie echilaterale. Dacă perpendiculara din D pe AB intersectează EC în P, perpendiculara din E pe AB intersectează pe AD în F şi punctele P, B, F sunt coliniare, atunci demonstraţi  că AB=BC.
Notă:

1) Toate subiectele sunt obligatorii.

2) Timpul de lucru este de 2 ore.
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